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Biljana Bralušić Jovanović
Etnografski muzej Srbije
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Spiker:
A  galerije  su  ovih  dana  veoma  posećene.  U  Kući  Kralja  Petra  otvorena  je  izložba  bivših  studenata
Fakulteta  likovnih  umetnosti  sa  profesorima  u  Kombank  art  holu  predstavili  su  se  studenti  vajarstva,
Fakulteta  primenjenihi  umetnosti  a  u  Etnografskom  muzeju  nakit  inspirisan  starim  srpskim  motivima
izložila je Nevena Arsić.
Novinar Biljana Bralušić Jovanović:
Likovni dijalog profesora  i  studenata 15 godina po završetku  fakulteta poseban  je način da se sagleda
savremena likovna scena. U čemu su slični, a gde su različiti.
Dragana Rakić, likovna umetnica:
Ovo je meni upravo 15ta godina kako sam likovni pedagog u jednoj osnovnoj školi, uporedo sam radila
u  više  škola  i  imala  sam  tu  privilegiju  da  predajem  deci  od  7  do  17  godina.  Ono  što  je  meni
najinteresantnije  jeste  platno  kao  podloga,  najomiljenija  tehnika  tuš  i  pero  i  uspevam  nekako  to  da
kombinujem.
Novinar:
Zajedno  su  izložena  dela  akademika  Milice  Stevanović  i  Radomira  Reljića,  profesora  Velizara  Krstića,
Milete Prodanovića i drugih i bivših studenata slikarstva, grafike i vajarstva. Postavka je živopisna zbog
individualnih razlika i uticaja sredina gde sada žive i stvaraju.
Predrag Ložaić Profa, likovni umetnik:
Ovo  su  izuzetno važna dešavanja  i  odavno  i  postoje  to  je bila  potreba umetnika odavno.  Tako  je bilo
smišljeno i Oktobarski salon i mnoge manifestacije. Ovo je jako lepo da bi i mi kao kolege videli radove
jedni drugih i malo podstakli jedni druge a i prosto da publika vidi koje su tendencije, šta se dešava, šta
je na našem tržištu u našoj umetnosti i tako.
Novinar:
Potreba  profesora  i  studenata  da  posle  decenije  i  po  zajedno  rade  pokazuje  njihovu  radost  što  su
umetnost  izabrali  kao  zanimanje. Dok  traje  fakultet  studenti  umetnosti  su  neopterećeni  komercijalnim
efektima. Slobodu izražavanja pokazuju i mladi vajari.
Sofija gogić, student Faktulteta primenjenih umetnosti:
Sada već krećemo da radimo nešto što je slobodnije, imamo svoju maštu, imamo slobodu da radimo ono
što mi želimo, ne moramo da radimo po modelu. Imali smo živog modela i radili smo prvo kolaž, pa kroz
tuš, temperu pigmente, sve smo prošli .
Novinar:
Radovi studenata biće izloženi u Kombank art holu do 5. decembra. Pre 9 godina baš te studije završila
je i Nevena Arsić. Zato svaki komad nakita obrađuje kao malu skulpturu.
Nevena Arsić, autor nakita:
Mađari  su  ostvarili  dragocenosti,  to  je  stara  srpska  reč  ja moram  da  priznam  ne  znam  kog  je  tačno
porekla ali je korišćena u našem jeziku da označi dragocenosti, nakit čak i lepu devojku zvezdu na nebu.
Trudila sam se nekako da spajam to i napravim spoj između tradicionalnog i modernog.
Novinar:
Nakit od bakra i srebra inspirisan je etno motivima iz Srbije. Kolekcija ogrlica, narukvica, prstenja, šnala
i minđuša izložena je u Etnografskom muzeju.
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